



8 февраля в России отмечался День российской науки.

Это праздник академиков, учёных, профессоров, решивших посвятить свою жизнь научной и исследовательской деятельности.

В Центре творчества прошел Интеллектуальный марафон.

5 команд учащихся и 1 команда педагогов сразились в битве умов. Их ждали «Логический блиц-опрос», «Русская наука», «Квиз-игра».

Волонтеры выступали в роли компетентного жюри.

Итоги марафона :

1-е место -команда «Химикатики»,объединение «Вокал»(педагог Завьялова И.И.)

2-е место -команда «Химики», объединение «Креативное рукоделие» (педагог Соболева Ю.А.)

3-е место -команда «Ученые», объединение, «Робототехника» (педагог Сулиева А.А.)

Спасибо всем, кто принял участие и каждый день фантазируйте, изобретайте, вдохновляйте.

